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SLOVENSKO: Spomedzi opýtaných si skrátenie volebného obdobia referendom želajú najmä voliči
Hlasu-SD, Smeru-SD či hnutia Republika. Nižšie percento zaznamenali strany SaS, OĽaNO či
Progresívne Slovensko.

S možnosťou skrátiť referendom volebné obdobie parlamentu a zabezpečiť tým konanie predčasných
volieb aj bez hlasovania parlamentu spolu súhlasí 63,1 percenta opýtaných. Z toho 40,7 percenta
určite súhlasí a 22,4 percenta skôr súhlasí. Naopak, nesúhlas vyjadrilo spolu 34,2 percenta
opýtaných. Z toho 19,2 percenta určite nesúhlasí a 15 percent skôr nesúhlasí. K otázke sa nevedelo
alebo nechcelo vyjadriť 2,7, percenta opýtaných. Vyplýva to z reprezentatívneho telefonického
prieskumu, ktorý pre agentúru SITA uskutočnila agentúra Ako na vzorke 1000 respondentov. Zber
dát sa udial v dňoch 8. – 16. novembra 2021.

Respondenti odpovedali na otázku: V súčasnosti sú poslanci parlamentu volení na 4 roky. Súhlasíte
alebo nesúhlasíte s tým, aby občania mali možnosť referendom skrátiť volebné obdobie parlamentu,
a tým zabezpečiť konanie predčasných volieb aj bez hlasovania poslancov v parlamente? S tým, aby
občania mali možnosť referendom skrátiť volebné obdobie parlamentu, súhlasia vo väčšej miere skôr
starší, menej vzdelaní respondenti. Ďalej obyvatelia Trenčianskeho a Banskobystrického kraja a
voliči strán Republika, Smer-sociálna demokracia (Smer-SD) a Hlas-sociálna demokracia (Hlas-SD).

 

 

Pokiaľ ide o odpovede voličov politických strán a hnutí, tak 86 percent opýtaných voličov Hlasu-SD
uviedlo, že s možnosťou skrátiť volebné obdobie parlamentu referendom určite alebo skôr súhlasia.
Naopak, 13 percent odpovedalo, že určite alebo skôr nesúhlasia. Z opýtaných voličov Smeru-SD
určite alebo skôr súhlasilo 91 percent. Určite alebo skôr nesúhlasilo 6 percent.

Určite alebo skôr súhlasilo s odpoveďou 37 percent voličov strany Sloboda a Solidarita (SaS). Určite
alebo skôr nesúhlasilo 62 percent voličov SaS. V prípade voličov hnutia Obyčajní ľudia a nezávislé
osobnosti-Nova-Kresťanská únia-Zmena zdola (OĽaNO-Nova-KÚ-ZZ) určite alebo skôr súhlasilo 34
percent a určite alebo skôr nesúhlasilo 64 percent.

Na položenú otázku, že určite alebo skôr súhlasia, odpovedalo 34 percent voličov Progresívneho
Slovenska (PS) a 62 percent uviedlo, že určite alebo skôr nesúhlasia. Voliči koaličného hnutia Sme
rodina väčšinou odpovedali, že súhlasia s možnosťou skrátiť volebné obdobie parlamentu
referendom. Konkrétne 62 percent odpovedalo, že určite alebo skôr súhlasia a 36 percent
odpovedalo, že určite alebo skôr nesúhlasia.
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Až 98 percent opýtaných voličov hnutia Republika odpovedalo, že určite alebo skôr súhlasia. V
prípade voličov Kresťanskodemokratického hnutia (KDH), 30 percent odpovedalo, že určite alebo
skôr súhlasia. S možnosťou skrátiť volebné obdobie referendom určite alebo skôr nesúhlasilo 65
percent opýtaných.

Odpoveď určite alebo skôr súhlasím uviedlo 69 percent voličov strany Aliancia-Szövetség. Naopak,
určite alebo skôr nesúhlasím odpovedalo 31 percent opýtaných.
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